
先週金曜日（９日）は，オープンデーにご来校いただき，深く感謝申し上げます。ほぼ 100パ
ーセントに近い出席で大変うれしく思います。マスクの着用や教室での参観位置など，コロナ対
策にもご協力をいただきました。早くこのような状況が終焉することを願ってやみません。さて，
今回が１回目の授業参観でしたが，お子さんの学習の姿はいかがだったでしょうか。成長の様子
が見られたでしょうか。久しぶりの授業参観で緊張気味のお子さんもいましたが，「自分の思っ
ていることを堂々と話すこと」ができるように，これからも様々な学習で取り組んで参りたいと
思います。

＜ネットは便利だけれど＞

スマホやゲーム機は，思慮分別を付けて使う分には生活を
豊かにしてくれるものです。しかし，思慮分別なく使ったと
きは，思わぬ落とし穴に落ちることがあります。９日（金）
は docomo 東北支社から担当の方が来てくださり，分かりや
すい動画を交えて，５・６年生とその保護者の方々を対象に
「情報モラル教室」が行われました。
思ったより多くの子が LINE などの SNS を利用していました。課金をしたことがある子もい

ました。会ったことのない人と「友だち申請」で繋がっている場合もあるようです。一歩間違う
と事件やトラブルに巻き込まれる危険性を感じたところです。
●気を付けよう！情報公開…………………あなたの投稿を見ているのは友達だけではありません。
●気を付けよう！冗談ではすまないこと…イタズラ動画，悪質な書き込みは罪になります。
●気を付けよう！相手は誰か分からない…ネット上で知り合った人は安全な人？それとも？
●気を付けよう！文字だけのやりとり……書き込みは消せません。冗談のつもりがトラブルに。
●気を付けよう！使いすぎ…ゲームのしすぎや，スマホやケータイの書き込みが気になって勉強が手に付かなくなったり睡眠不足になる人がいます。中学

生になってから慌てるのでは遅いのです。
●活用しよう！フィルタリング… 18 歳未満がスマホやケータイを利用する際には，フィルタリングを設定することが法律で義務づけられています。
お子さんのネット利用について，今一度話し合って約束を決めてくださるようお願いいたしま

す。親は約束を決めたと思っていても子どもはそう思っていない場合もあるようです。紙に書い
て残すこともよい方法なのではないかなと思っています。
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夏休み前の
町内子ども会

先週，夏休みに備えての子ど
も会が開かれました。内容は，
４月～７月の集団登校の反省と
夏休みの生活（遊びに出かけて
いい時刻，危険個所，ラジオ体
操や子ども会の行事などでし
た。休み中の生活リズムを保つ
ためにも，ぜひラジオ体操は実
施してほしいと思っています。
天気の悪い日は各家庭で，とい
うこともあるかもしれません。
ご協力をぜひお願いいたしま
す。

１年生も２年生も
プールにレッツゴー！

県外や県内において豪雨
災害のニュースが報じられ
ております。水は人間にと
って脅威になることもあり
ますが，安全に取り組むこ
とで楽しみにもなります。
太田南小はジリジリ照りつ
ける日差しの下，どの学年
も元気いっぱい水泳学習に取り組んでおります。１年生も
プールに入り，青色の帽子が大きいプールで列をつくった
り宝探しゲームをしたりしてどんどん水に慣れています。
２年生もプールに入りましたが，水泳指導の先生から，「２
年生でそこまでできたらたいしたものだ。全体的にすごい」
とお褒めの言葉をいただきました。１年の差でそんなにも

逞しくなるのだなと感じた
ところです。
夏休みには 12 日間のプ

ール開放が予定されていま
す。ここで泳力を高める子
もたくさんいます。どうぞ，
利用させてください。くれ
ぐれも交通安全で。

きれいなお花をいただきました
９日（金），○○○○さん（２年）・○○○○さん（５年）のお家からきれいなお花をいただ

きました。さっそくオープンデーの受付に飾らせていただきました。現在は職員玄関に花瓶を
置いています。ありがとうございます。

13 日（火）は駒場の○○○○さんからも４年生との曲がりねぎの「ねかせ作業」の際にお
花をいただきました。
学校のことを気にかけてくださる方々がいらっしゃり，本当にありがたい限りです。

今回の一勉ノートの頑張り紹

介は４年○○○○さんのノート

です。

「日にちを書いていること」

「めあてを書いていること」

「振り返りを書いていること」

「定規を使って丁寧に書いてい

ること」

これらどれもが，勉強に対し

て真摯に向き合っていることを

表しています。見習いたいもの

です。


